
За експертними оцінками, найбільш успішними на ринку праці

в найближчій перспективі будуть креативні фахівці, які вміють

навчатися впродовж життя, критично мислити, ставити цілі та

досягати їх, самостійно приймати рішення в ситуації вибору,

працювати в команді, спілкуватися в багатокультурному середовищі,

оперативно сприймати й творчо працювати з потоками інформації,

що постійно оновлюється. Найповніше відповідати цим високим

вимогам може лише людина, яка оволоділа навичками наукового

мислення. Однією з форм набуття такого досвіду для учнів є робота

в Малій академії наук України, що стимулює учнівську молодь до

саморозвитку інтелектуальних, творчих здібностей, пізнання світу і

себе в цьому світі та сприяє успішній соціалізації.

19-22 грудня 2022 р. відбувся І етап Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт для учнів Білоцерківського

територіального відділення МАН. Конкурс проводився відповідно до

Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси

з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких

робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової

майстерності.

22 грудня 2022 року завідувач кафедри географії

Щабельська В.Г. та викладач кафедри географії Пологовська Ю.Ю.

взяли участь у роботі фахового журі (відділення «Науки про

Землю», секції «Географія», «Геологія, гідрогеологія та геофізика»,

«Геоінформаційні системи та дистанційне зондування Землі» й

відділення «Економіка», секції «Економіка та економічна політика»,

«Фінанси, банківська справа та страхування», «Прикладна макро та

мікроекономіка») І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт для учнів – членів Білоцерківського

територіального відділення МАН.



Робота над науково-дослідницьким проєктом – це

захоплюючий, складний і тривалий процес пошуку, аналізу,

узагальнення матеріалів, підготовки їх до захисту.

На розгляд журі були подані 7 дослідницьких проєктів

учнів-членів Білоцерківського територіального відділення Малої

академії наук України, присвячених актуальним питанням

географічної науки, тенденціям і викликам сучасного

економічного розвитку України, особливостям застосування ГІС

та дистанційних технологій для дослідження антропогенного

впливу на географічну оболонку Землі.

Захист дослідницьких проєктів включав «постерний

захист» та «виступ на науковій конференції».

Маємо надію, що в майбутньому учасники конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт стануть відомими не лише

в Україні, а й за її межами, науковцями, географами,

економістами, які сприятимуть розвитку наукових досліджень в

нашій країні, вибудовуватимуть нову систему взаємовідносин

науки і суспільства, впроваджуватимуть інновації у економіку

нашої держави, що сприятиме підвищенню її продуктивності та

конкурентоздатності на глобальному рівні.


